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(1) [4 pti] Sia A = {(ac,y) 4Ll a0y 0} C R2. Calcolare

1
//———ﬂi——da:dy.
Al4y/2 + ¥

(2) [8 pti] Classificare i punti critici di f: R? - R, f(z,y) = (E— - ygi - 1) (

(3) [4 pti] Trovare 'integrale generale di £ +¢ -z = te=t*/2,



(4) [3 pti] Siano ¢ € C'(R,R), e f € C}(R3,R). Si definisca F : R® — R?, F(z,y,2) = (zp(2), f(z +
yz, z,2%2)). Calcolare, per z € R, %F.

(5) [5 pti] Siano © C R? l'insieme
2 2
Q:{(x,y,z): 0§z§%—+—y9—§4—z2}.

e f € C(Q,R) continua. Trovare A C R? e, per (z,y) € R2, trovare a(z,y), B(z,y) € R, tali che

///ﬂ f(z,y, z)dzdydz = //A /ﬂ(w,y) f(z,y, z)dz] dzdy

a(z,y)

(6) [3 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione 26-3—-8=0

(7) [3 pti]Di ciascuna delle due seguenti affermazioni, dire se 'affermazione & vera e dare una breve giustifi-
cazione della risposta.
(i) Sia f € CY(R%,R) esia ' = {(z,y) € R? : 3z—2y—1=0}. Allora, f ha massimo su I': esiste (zo,y0) €T
tale che per ogni (z,y) € T si ha che f(z,3) < f(20,%0)-

(ii) Siano f e I' come sopra e sia ¢(z,y) =3z -2y —1, ¢: R2 — R. Se (z0,%o) & un punto di massimo per f
su I, allora esiste A € R tale che V f(zo,¥0) = A(3, —2).
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